

迈入运动场 走进图书馆 拥抱大自然 走上领奖台……

商水小记者 2015 年精彩活动盘点

□晚报记者 马治卫 文/图

北京大学校长王恩哥曾送给毕业生十句话。第一句话是，结交“两个朋友”。一个是运动场，一个是图书馆。到运动场锻炼身体，强健体魄；到图书馆博览群书，不断地“充电”、“蓄电”。王恩哥校长的讲话，对商水小记者工作方向同样是个指引。

根据周口市委宣传部、周口市教育局和周口报业集团有关文件精神，2015年1月，周口晚报小记者站在商水“应运而生”。从此，每周一期《周口晚报·小记者报》刊发商水小记者的优秀作品，成为不变的“旋律”。同时，“新闻大讲堂”紧锣密鼓开讲。接着，“小记者社区‘大练兵’”、“换物交友”、“油菜花海亲子游”、“大手拉小手亲子健步走”、“我跟健美冠军学运动”、“市外桃园采摘乐”、“沐浴书



香快乐阅读”等一系列主题活动有条不紊地展开。

多彩的活动把小记者领进运动场、图书馆，也使小记者融入了大自然，走上了领奖台。商水小记者站的真情付出在丰富小记者业余生活，培养小记者写作热情的同时，也赢得了众多家长的赞赏。众多家长由衷地感慨，商水小记者站有效搭建了媒体、学校、社会和家庭四位一体的优质教育平台，如今已成为商水素质教育的一张新名片。面对赞誉，我们完全有理由相信：明年，商水小记者站各项活动将更加精彩！

总结过去，是为更好地展望未来，本报特将2015年商水小记者主要活动作了以下盘点。

(本版图片均为资料图片)



4月12日，商水小记者走进恒乐生态园观油菜花海，开展踏青亲子游活动。



5月30日，商水小记者“大手拉小手 亲子健步走”活动欢乐举行。



6月1日，商水小记者在流动图书车旁看书，快乐过“六一”。



7月9日，参加“奔跑吧，少年”夏令营的商水小记者快乐合影。



8月22日，商水小记者走进博纳健身中心。



9月26日，商水小记者走进硕博果业“市”外桃园，体验“采摘乐”。



11月1日，商水小记者在该县图书馆体验电子读报机。



11月1日，在“‘悦’读伴我成长”征文中获奖的商水小记者在该县图书馆合影。